

## НОВЫЙ верный путь к жизни.

Читающий да разумеет!

А нечестивые — как море взволнованное, которое не может успокоиться, и которого воды выбрасывают ил и грязь. Нет мира нечестивым, говорит Бог мой. Исаия 57, 20-21.

В текущие время, многие великия мира сего; собираются, договариваются, договариваются и подписывают золотым пером на бумаге мир. Такой мир,— есть бумажный мир, или детская забава; и тот, кто такой мир вымыслил, сперва возвышается, а после посрамляется; ибо в ходу т. е. в жизни, таковой мир или проект, не выдерживает; потому что таковой мир или проект составили нечестиво, т. е. несправедливо, неверно. А классово, или партийно или национально или так какнибудь односторонне. Следовательно оправдывается слово Божие, где сказано: Погублю мудрость мудрецов, и разум разумных отвергну, Исаия 29, 14. Не обратил ли Бог мудрость мира сего в безумие? 1 Кор. 1, 20. Действительно мы теперь видим, что Бог обратил мудрость мира сего инженеров и техников, которые испортили своим разумом, окопами и другими разными ямами и рвами и ограждениями, те поля и сенокосы на которых родились обильныя хлеба и сено, для пользы человека и всего живущего. Какой может быть мир и покой? когда всюду и везде обман, злодейство, насилие, ошуканство, лжество и всякия другия дурныя навыки и примеры, которым счету и конца нет. Это безразсудно, говорить о мире. Это ожидание полного расштутства и анархии, которые не минуемы. — Для установления всеобщаго международного мира, нужны Правда, Милость и Суд. Для Правды Милости и Суда, нужны человеки, верующие в Бога чрез Иисуса Христа и исполняющие Его Заповеди. — Нужны, мужи, представляющие из себя лице Божие. — Нужны мужи, судящие справедливо и по закону, правого оправдывать и виновного не оставлять без наказания. Нужны мужи, наказывающие и милующие по мере и по вине. Нужны мужи, знающие и исполняющие Закон Божий как написано в книге жизни: выслушивайте братьев ваших, и судите справедливо, как брата с братом, так и пришельца его. Не различайте лиц на суде, как малаго, так и великаго выслушивайте: не бойтесь лица человеческого; ибо суд — дело Божие. Втор. 1, 16-17. Постав себе судей и надзирателей по коленам твоим, чтоб они судили народ судом праведным. Не извращай закона, не смотри на лица и не бери даров; ибо дары ослепляют глаза мудрых и превращают дело правых. Правды, правды ищи, дабы ты был жив и овладел землею, которую Господь, Бог твой дает тебе. Втор. 16, 18-20. Посмотри друг, в теперешние суды, так-ли оно происходит, как написано в книге жизни? Скажу правду в Господе, что, нет, не так, а все на оборот. Как же вы человеки, хотите владеть землей, и не делаете суда

справедливого и правды на земле той где вы живете. Был бы я, вам враг, еслибы сего не написал. Но я не могу не написать того что знаю и вижу, ибо я живу в сей земле и должен заботиться о благоустройстве ея. Да в добавок скажу я к тому и призван, и имею право; и если не буду говорить или писать то мой Бог с меня взыщет; да и вы сами заставляете присягу (клятву) давать чтобы служить и судить по правде, и ничего не утаивать. Клятва же наша Христианска, по учению Христа Иисуса Господа нашего: „да, да“, „нет, нет“; значит, что правда то да; а что неправда, то нет, — Мат. 5,37. Поэтому, я не враг вам есля правду говорю (пишу) во всеуслышание; ибо желаю не только я, но все живущие в сей земле Евангельские Христиане, желаем мира, правды, суда, долгоденствия, здраво-свободо-мыслия, братства, равенства, и наконец любви Христовой. Для сего молим повседневно Бога Отца нашего Небесного, чтобы Он даровал мудрость верховным правителям земли сей, управлять народом wisely сию землю мудро и разумно, производить суд и правду на земле и дабы все древние отжившие свой век и негодное, враждебное, национальное, патристическое, традиционное, театральное артистическое, наружное, фарисейское, лицемерное, горделивое и много другое искоренилось; а дабы насаждалось новое благословенное, чистое, натуральное, простое, кроткое, смиренное, покорное, послушное, любящее, добродетельное, мирное, общечеловеческое благо. т. е. Царство Правды Мира Любви Суда и справедливости; одним словом, как молимся: да придет Царствие Твое, да будет воля Твоя и на земле как на небе. Это всех нас Евангельских Христиан желание, и о сем возносим наши молитвы к Богу.

По неразумию своему, многие делают нас врагами. Скажу правду в Господе, мы враги, ко всему неправильному; а за правду, и правду Христову, желаем в жизнь нашу положить. Мы видим, что все повсюду разрушено, т. е. нет нигде справедливости, ни в одном семействе нет мира и покоя, всюду и везде недовольство, вражда и всякое неустройство, само по себе оно ничего не устроится, нужно кому то строить. Строителями же должна быть власть на местах. Стадо само, не пасется; для стада нужен пастух, и пастух должен знать свое стадо наперечет. Ибо так говорит Господь: горе пастырям Израилевым, которые пасли себя самих! не стадо ли должны были пастыри? Вы ели тук и волоною одевались, откормленных овец заколали, а стада не пасли. Слабых не укрепляли, и больной овцы не врачевали и пораненой не перевязывали, и угнанной не возвращали и потерянной не искали, а правили ими с насильем и жестокостью. И разсеялись они без пастыря и, разсеявшись, сделались пищею всякому зверю полевому. Исек. 34, 2-5

Кто же высоко живет, тот не видит, что делается внизу; то я как живущий внизу, вижу всякия неустройства в семействах, а тем более непоскорность и непослушание детей к родителям, и наоборот, — неправильное отношение родителей к детям; ибо согласно учению Христа Иисуса Господа нашего, старший должен послужить примером младшему, кто хочет быть высоким, тот должен быть низким. Согласно пророчества Иисуса Христа, все то, что теперь есть, то должно быть; ибо свет погас. Солнце превратилось во тьму, луна в кровь, перед наступлением дня Господнего великого и страшного. Как я помню, то никто из дотеперешних властей, учителей, отцов и матерей не жил примером. И поэтому что сеяли то и пожинают, каковы цветы, таковы и плоды, каждый получает по своим делам, потому что

настал день суда Божія, день мщенія и воздаянія.

Бог хочет чтобы все люди всюду и везде покаяться; то мы слуги Его, просим во имя Его, всех покайтесь и начните новую жизнь по учению Христа Иисуса. Кто хочет добра, тот сам делай добра. Кто хочет послушанія, тот сам будь послушный. Кто хочет покорности, тот сам будь покорен. Кто хочет чтобы тебя любили, тот сам научись любить. Кто хочет чтобы тебя уважали, тот сам научись уважать и т. д. Ибо пришел конец міру сему т. е. системам управления, или неправильного строя дотеперешняго.

Знайте, что зверское управление уже кончает свое действие. Начинается же новая эра тысячелетнего Царства Христова, где будет доминировать правда и суд, где все праведники будут именитыми и почетными. Софенія 3,20. Где хульщики и обидчики уже не будет; где всякая неправда истребится. Где будут судить мір праведные, не только мір, но и ангелов судить будут, и уже судим, именем Иисуса Христа Господа нашего.

Для сего я еще прошу одних, не посылайте на небо, и других прошу не заглядывайте на небо, одни туда не пойдут, а другія ничего не увидят. А заглядывайте побольше в ваше сердце, и смотрите на землю что делается, и исцеляйте людей обладаемых дьяволом, и стройте Царство Божіе на земле. Сам Господь наш Иисус Христос сказал: от смоковницы возьмите подобие; когда ветки ея становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лето; так, когда вы увидите все сіе, знайте что близко при дверях. Мат. 24, 33-34. Те мужи, которые верят, что Бог, был, есть, и будет, и которые признают Библию Божественной и которые постоянно читают и познают пророчества, они видят и знают, что пришел конец міру сему, т. е. системам несправедливого строя сего. Итак, как мы видим и знаем что пришел конец міру сему, то мы должны говорить и не умолкать, дабы услышали все находящийся в гробах, и услышавши оживи. Христос Иисус сказал: Горе вам, книжники и фарисеи, лицемеры, что уподобляетесь окрашенным гробам, которые снаружи кажутся красивыми, а внутри полны костей мертвых и всякой нечистоты; так и вы по наружности кажетесь людям праведными, а внутри исполнены лицемерія и беззаконія. Мат. 23, 27-28.

Посмотри и подумай друг читатель! чуть-ли не всяк человек, сегодня подобен украшенному гробу. Снаружи образ человека; а внутри характер зверя кровожадного, — характер лжи и обмана всякого. Бог создал человека; дал ему право над всем владычествовать; но не дал ему права, порабощать себе человека, как это теперь видно всюду и везде. Это сделалось потому что люди отвергли книгу Свящ. Писаній. Библию, и начитались разных не нужных книг; составленных національно-патріотично и враждебно друг против друга. В одно время я вел разговор с одним человеком, называющим себя небожним, о конце міра, и сказал ему: что по всем признакам видно что настал конец міра. Он мне ответил, говоря: нет, я с тобой не соглашаюсь, потому что в нас написано в книгах, что в конце міра, люди будут все одинаковы. Я в свою очередь спросил? как типично одинаковы, или как по другому? Он молчал. Тогда я ему сказал: посмотри друг и подумай, то увидишь, что теперь люди почти что все одинаковы внутренне, желая друг друга обмануть для личной выгоды, не считаясь ни с кем и ни с чем. Тогда он подумавши, сказал: да.

Я сіе написал потому, что многія в текущее время ввелись читать священныя писанія т. е. библию; но читая не разумеют, и хотя ра-

зумеютъ, то буквально и превратно; какъ напримеръ баптисты, адвентисты и другія многія, которыя устроятъ Царство Божіе на небе, и которыя многихъ ввели в заблужденіе. Многія мнѣ говорятъ, что я осуждаю, другіхъ. То я скажу, что я не осуждаю, а обличаю и прошу: не заглядывайте на небо высоко т. е. в воздухъ; тамъ вы ничего не увидите, а смотрите больше на землю что на ней делается, и заглядывайте побольше в ваше сердце, и уразумейте, кто в немъ живетъ. Да и я скажу вамъ баптисты, адвентисты и другіе проповѣдники, что живетъ в нашемъ сердцѣ зло; потому что вы делаете меня и все сіе маленькое стадо, вашимъ врагомъ. Неужели мы враги ваши, за то что говоримъ и пишемъ, что вы неправильно толкуете священныя писанія? Всмотритесь только хорошенько, то вы увидите т. е. уразумѣете что мы вамъ говоримъ правду. Напримеръ в псалмѣ 45, 4 написано: Пусть шумятъ, воздымаются воды ихъ, трясутся горы отъ волненія ихъ. Можно ли здѣсь понимать буквально? Нѣтъ. Нужно понимать, духовно. Воды, означаютъ: народы. Горы, означаютъ: высокія власти; а, в исключительныхъ случаяхъ, царства. Нужно-ли намъ смотреть на сіе, по ученію Христа Іисуса Господа нашего и Его св. Апостоловъ? Да, нужно. Онъ сказалъ: когда все сіе начнетъ сбываться знайте что близко, при дверяхъ. Марка 13, 29. Другъ читатель! Посмотри теперь вокругъ сильный шумъ водъ и поднятіе т. е. народовъ. Чего они т. е. народы шумятъ и воздымаются? и чего трясутся отъ волненія ихъ горы т. е. высокія власти? А вотъ, отъ чего. Светъ погасъ. Никто не служитъ примеромъ. И по этому, что делаетъ большій выспій, то делаетъ, и меньшій низшій. Напримеръ, посмотри на моды какъ одевается вельможа, такъ хочетъ и подражаетъ одеваться простолудии и т. д. безъ конца. Значитъ: какія цветы, такія и ягоды; что посеял, то и пожнешъ; по деламъ вашимъ, воздается вамъ. Правильный судъ Божій. Это не такъ хорошо видно в деревнѣ, гдѣ люди не знаютъ по часамъ работать; а это видно по фабрикамъ и заводамъ, гдѣ люди т. е. рабочіе, есть ученые и неученные и имеютъ свои профессиональные союзы; какъ они тамъ шумятъ и воздымаются? Вопросъ. Противъ укрепленныхъ городовъ и высокыхъ башенъ, Сіе виделъ пророкъ Сефонія 1, 1—18. Но для лучшаго пониманія, советую прочесть, все три главы Пророка Сефоніи.

По этому, мы христіане просимъ и умоляемъ всехъ, темъ более начальствующихъ, читайте Библию, и в ней вы найдете, что было, что есть, и что будетъ. В ней вы найдете матеріалъ, для установленія мира и царствія Божія на землѣ. О которомъ многія молимся: Да придетъ Царствіе Твое, да будетъ воля Твоя и на землѣ какъ на небѣ, Мат. 6, 10. Безъ сей книги т. е. Библии, вы правители и начальствующіи мира не найдете; не помогутъ, ни Версали, ни Генуи ни Локарна, ни Женевы, ни Парижи, ни Москвы, ни Берлинъ, ни Доусы, ни Келогъ и нигде и никто другой, говорю правду в Господѣ, такъ мнѣ открылъ Самъ Господь Богъ мой. Сія вечная памятная книга, показываетъ что было прежде, и что будетъ впереди; если только ее со вниманіемъ и верой в вѣчноживущаго Бога читать разуметь и исполнять. Читающихъ ее, она делаетъ благоразумными, и вводитъ в содружество с Богомъ; память которыхъ не забвена, а оставляется вечно.

В заключеніе сего, просимъ всехъ, читайте Библию, то вы будете довольны, и найдете миръ и покой душамъ вашимъ; и когда вы будете читать Библию, тогда только будете верить, что все написанное в ней, есть Богодуховно и верно, для наставленія и наученія и обличенія всемъ хотящимъ жизни.